



Gmina Kowale Oleckie

19-420 Kowale Oleckie ul. Kościuszki 44

nr konta BS Olecko O/Kowale Oleckie 25933900060030030002570012

tel./fax. 0-87 5238279, 09, 74 / NIP 847-10-01-440 / e-mail: gmina@kowaleoleckie.eu

Kowale Oleckie dn. 18.01.2021 r.

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja kuchni przy ul. Kościuszki 88 w Kowalach Oleckich”

Podstawę prawną do zapytań i obowiązku udzielania odpowiedzi ustanawia art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.). Z zapisów w/w przepisu wynika, że do Zamawiającego można się zwracać o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie dotyczące SIWZ:

Pytanie 1

Piec o podanych przez Państwa parametrach technicznych nie występuje o mocy do 10 kW. Tego typu piece posiadają moc około 19kW. Proszę o weryfikację.

ODPOWIEDŹ

Parametry pieca określone właściwie.

Pytanie 2

Czy szafka może być wykonana ze stali nierdzewnej? (płyta meblowa będzie puchła od wilgoci)

ODPOWIEDŹ

Szafka może być wykonana ze stali nierdzewnej.

Pytanie 3

Czy w podanych przez Państwa wymiarach stołu z basenem 80x30x90 cm wartość 30cm odnosi się do głębokości komory?

ODPOWIEDŹ

30 cm odnosi się do głębokości komory.

Pytanie 4

Czy okap ma być centralny czy przyścienny ?

ODPOWIEDŹ

Okap ma być przyścienny.


Krzysztof Locman

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.